
Veřejná zakázka 
„Modernizace a rekonstrukce pavilonu psychiatrie Nemocnice s  

poliklinikou Havířov, p. o.“ 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 16,17,18 
dle § 98  zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“)  

 

 

Název veřejné zakázky: 

 

 

„Modernizace a rekonstrukce pavilonu 

psychiatrie Nemocnice s 

poliklinikou Havířov, p. o.“ 

 

Název zadavatele:  

 

 

Sídlo zadavatele:   
IČO zadavatele: 

URL adresa:    

Oprávněná osoba zadavatele: 

Kontaktní osoba zadavatele: 

  

Telefon:    

 

E-mail:    

Profil zadavatele:    

Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková 

organizace 

Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov 

IČ 00844896 

www.nsphav.cz 

Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

 

JUDr. Rita Kubicová, advokátka 

+420 608 831 124 

vzakazky@advokatkakubicova.eu 

https://msk.ezak.cz/profile_display_4.html 

  
Vážení dodavatelé, 

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) poskytuje na základě níže uvedených dotazů dodavatelů 

následující vysvětlení zadávací dokumentace:  

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 16 

Dotaz k zadávací dokumentaci:  

„Pod označením položky Z/22 je uvedeno hliníkové okno o velikosti 1500 x 1900 mm, které by mělo 

být otevíravé. Z důvodu upozornění výrobce oken na statickou stránku otevíravého křídla nelze dle 

požadavků okno vyrobit. Žádáme tedy o prověření rozměrů a požadavků na otevíratelnost, případně 

záměnu za fixní variantu.“ 

Odpověď zadavatele: 

Pokud dodavatel nebude schopen dodat okno jednokřídlové otevíravé, zadavatel umožní dodat 

okno otevíravé dvoukřídlové. 

 

http://www.nsphav.cz/


Vysvětlení zadávací dokumentace č. 17 

Dotaz k zadávací dokumentaci:  

„Po prostudování projektové dokumentace jsme narazili na rozpor vůči výkazu výměr. Technická zpráva 

v kap. Strukturovaná kabeláž uvádí, že součástí dodávky bude, 6 telefonních přístrojů a 3 WiFi routery. 

Ve výkazu výměr je v kapitole Strukturovaná kabeláž pod položkami 15 a 16 uvedeno 12ks analogových 

telefonních přístrojů, Wifi routery ve výkazu výměr nejsou. Co platí pro provedení zacenění do VŘ výkaz 

výměr nebo znění z tech. zprávy?“ 

Odpověď zadavatele: 

1)Telefonní přístroje 

V počtu telefonních přístrojů rozpor není. V TZ "D.1.7 ‐ Strukturovaná kabeláž" je uvedeno 

dodání 6 tel. přístrojů a v "D.1.7 ‐ Dveřní interkom" je uvedeno, že pro interkom budou do 

stejných míst přidány ještě samostatné analogové telefony, sloužící výhradně pro interkom. 

Celkem tedy 12 přístrojů, z toho požadovala nemocnice 2 bezdrátové. Platí tedy soupis prací, 

souhlasí s technickou zprávou. 

 

2) WIFI routery 

Doplněno do výkazu výměr 3 ks routerů řádek 17a - viz nový soupis prací v příloze tohoto 

vysvětlení ZD. 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 18 

Dotaz k zadávací dokumentaci:  

 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se o celkovou cenu za oba výtahy tzn., že částka 40 520,- Kč je konečná. Ve výkazu výměr 

dodavatelé uvedou jednotnou cenu za tuto položku celkem 40 520,- Kč bez DPH. 

S ohledem na skutečnost, že zadavatelem uvedené vysvětlení zadávací dokumentace není 

způsobilé rozšířit okruh účastníků zadávacího řízení, zadavatel sděluje, že lhůta pro podání 

nabídek se nemění a nabídky lze podat do  02.06.2020 09:00. 

 

V Havířově, dne 20.5.2020 

                             Nemocnice s poliklinikou Havířov, 

   příspěvková organizace 

                                                                                   Ing. Norbert Schellong, MPH, ředitel 

Příloha:  D.1.7-S1 v2            i.s. JUDr. Rita Kubicová, advokátka 
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